教育部高校思想政治工作队伍培训研修中心

(安徽师范大学)

关于举办安徽省2024年高校辅导员专业素养与业务 能力提升网络培训班的通知

各高等学校:

为认真学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,深入实施"时代新人铸魂工程",根据《中共安徽省委教育工委关于开展2024年全省学校思想政治工作队伍培训工作的通知》(皖教工委函〔2024〕118号)要求,兹定于2024年7月22日-9月2日举办安徽省高校辅导员专业素养与业务能力提升网络培训班。本次培训班采用线上培训方式进行,由教育部高校思想政治工作队伍培训研修中心(安徽师范大学)和安徽省高校网络思想政治工作中心联合承办。现将有关事项通知如下:

一、培训时间

7月12日前报名注册,7月22日-9月2日开展线上培训。

二、参加人员

各高校选派专、兼职辅导员参加,每所高校限报50名, 先报先得。

三、培训平台

培训依托安徽省高校网络思想政治工作中心"安徽省智慧思政课教学平台"组织实施。

四、培训环节

培训分为课程学习、在线测试、心得撰写三个环节,实行学习时长总量控制,具体学习时间弹性安排,共45学时。

请参训学员及时加入"安徽省2024年高校辅导员网络培训班"QQ交流群,群号:934739904,培训具体安排将在群内实时发布。

五、报名事宜

培训报名截止时间为7月12日。请参训学员在规定时间内登陆教育部高校思想政治工作队伍培训研修中心(安徽师范大学)网站进行注册报名,报名成功后自行下载电子版《培训学员信息登记表》。

请各高校学工部(处)于9月16日前统一将本校学员加盖公章的《培训学员信息登记表》原件邮寄至教育部高校思想政治工作队伍培训研修中心(安徽师范大学)。

六、有关要求

- 1. 本次培训由中共安徽省委教育工委和安徽省高校网络 思想政治工作中心提供经费支持,不收取任何培训费用。
- 2. 各高校要高度重视高校辅导员队伍培训工作,按要求完成本期线上培训的派学任务。

- 3. 参训学员要按时参加网络课程学习,认真完成各项学习任务,未完成规定学习任务的,不予结业。
- 4. 请各高校学工部(处)按时统一寄送本校加盖公章的《培训学员信息登记表》,以便及时核发结业证书。为防止邮件丢失,建议使用顺丰快递寄送。

七、联系方式

教育部高校思想政治工作队伍培训研修中心(安徽师范大学)

联系人:章 珺

电 话: 0553-5910531

网 址: https://fdyjd.ahnu.edu.cn

地 址: 安徽省芜湖市弋江区九华南路189号安徽师范 大学学文典楼东2栋G326室(241002)

安徽省高校网络思想政治工作中心"智慧思政课教学平台"

联系人: 黄守来 齐 新 李 明

电 话: 0551-63861302

